про...

...НАДБАВКИ ДЛЯ РАЗРЯДНИКОВ

Военнослужащие-контрактники, имеющие спортивные звания или разряды, будут получать надбавку к денежному довольствию.

Согласно приказу министра обороны РФ Анатолия Сердюкова военные, имеющие звания «Заслуженный мастер спорта Российской Федерации» (или СССР), «Мастер спорта международного класса» или «Мастер спорта», могут претендовать на доплату в размере трехкратного оклада по воинской должности. Кандидатам в мастера спорта по любому из военно-прикладных видов спорта ежемесячно должны доплачивать два оклада, а имеющим первый спортивный разряд — полтора.

...ТАБУ НА ЭКСПОРТ ГРЕЧКИ



Казахстан вводит запрет на экспорт растительных масел и гречневой крупы.

Как сообщила министр экономического развития и торговли Казахской Республики Жанар Айтжанова, такие меры вызваны тем, что «снижение валового сбора масличных культур в основных странах-экспортерах может стать предпосылкой для оттока сырья и возникновения его дефицита и, соответственно, роста цен на готовую продукцию».

...ГОЛОДОВКУ ВОЕННЫХ

Двадцать сотрудников Военно-морского строительного управления (ВМСУ) Северного флота в Североморске объявили голодовку до полного погашения Минобороны 65-миллионного долга по зарплате. В голодовке участвуют 7 мужчин и 13 женщин.

«Люди доведены до крайности. Они не получают зарплату больше восьми месяцев. Мы поставили в известность все органы власти, правоохранительные органы о том, что начинаем голодать», — сообщили в территориальном комитете профсоюзов при ФГУП ВМСУ СФ.

хорошая новость

Петербургских студентов будет учить лауреат Филдсовской премии

МАТЕМАТИК СМИРНОВ ПОЛУЧИЛ ГРАНТ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ НА ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКУЮ РАБОТУ

«Вечерний Петербург» уже рассказывал о петербургском ученом Станиславе Смирнове. В августе он стал лауреатом конкурса, который называют Нобелевской премией в области математики — Премии Филдса. Той самой, от которой отказался Григорий Перельман. И вот очередная победа Станислава Константиновича — получение гранта от правительства России. Теперь ученый займется исследовательской деятельностью вместе со студентами СПбГУ.

ЛЕТОМ СТАНИСЛАВ СМИРНОВ стал одним из участников конкурса на получение грантов правительства России, которые выдают выдающимся ученым, чтобы те руководили исследованиями в вузах и вместе с тем обучали студентов. Конечно, такую возможность математику предоставили с радостью.

Свой выбор Станислав Константинович остановил на Санкт-Петербургском государственном университете. Как рассказали «Вечернему Петербургу» в СПбГУ, Смирнов и сам окончил этот вуз. После выпуска он сразу же уехал в Калифорнийский технологический университет, где под руководством другого выдающегося выпускника СПбГУ Николая Макарова в 1996 году защитил докторскую диссертацию.

Преподавать математику петербургским студентам ученый собирается даже несмотря на то, что живет в Женеве и является профессором Женевского университета.

В родной школе в Петербурге с ним до сих пор поддерживают контакты. Он регулярно посещает и ее, и вуз, в котором изучал основы математики. Если Смирнов приезжает в Петербург, то обязательно встречается и со своими преподавателями. Ученый совет СПбГУ даже принял решение присвоить математику звание «Почетный доктор Санкт-Петербургского государственного университета» за выдающиеся результаты в наиболее актуальных разделах современной математики.

В какой форме будет идти преподавательская деятельность обладателя Премии Филдса, пока неясно. Скорее всего это будут научные исследования. Участие в них примут не только студенты, но и аспиранты. Возможно, первые занятия пройдут уже в конце осени. И если летом преподавательская деятельность Смирнова была только проектом, то теперь в СПбГУ о ней говорят уже с уверенностью.

Ирина ПАНКРАТОВА, фото Интерпресс



Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области

сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений по цене.

Аукцион состоится 29 октября 2010 г. в 12.00 по адресу: 197136, г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, лит. В, каб. 18.

Организатор торгов: Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области.

Предмет торгов: подвергнутое аресту Межрайонным отделом по особым исполнительным производствам УФССП РФ по СПб по сводному исполнительному производству № 22/1/6081/12/2009-СД от 27.07.2009 г. и принадлежащее должнику ЗАО «Академстрой» имущество, расположенное по адресу: г. Санкт-Петербург, г. Петродворец, ул. Юты Бондаровской, д. 17. корп. 2. пом. 2Н. лит. А:

— нежилое помещение (подвал) площадью 208,9 кв. м, кадастровый № 78:19281:9::49:1

дастровыи № 78:19281:9::49:1 Начальная цена лота — 601 596,93 рубля в том числе НДС. Сумма задатка — 300 000 рублей.

Шаг аукциона — 10 000 рублей.

Задатки должны поступить на счет, указанный Территориальным управлением Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области в соответствии с договорами о задатках не позднее 20 октября 2010 г.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет организатора торгов, является выписка со счета организатора торгов. Сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств победителя торгов по оплате приобретенного имущества.

Порядок оформления участия в торгах

Для участия в торгах необходимо представить организатору торгов следующие документы:

- 1. Заявку на участие в торгах по установленной форме.
- 2. Платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке.
 - 3. Опись документов в двух экземплярах.
- Опись документов в двух экземплярах.
 Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.
 - Для юридических лиц:

нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату;

надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов), доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента;

выписку из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц — нерезидентов $P\Phi$.

- 6. Для физических лиц:
- оригинал и копию паспорта или заменяющего его документа.
- 7. Иные документы в соответствии с действующим законодательством РФ.

Получить образец заявки на участие в торгах по установленной форме, заключить договор о задатке, а также ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов, заинтересованные лица могут в Территориальном управлении Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области по адресу: г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, лит. В, тел.: (812) 346-32-59, 346-23-69 по рабочим дням с 10.00 до 12.00.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами принимаются с 29 сентября 2010 г. по 20 октября

2010 г. по рабочим дням с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, лит. В, каб. 25.

Подведение итогов приема заявок осуществляется 27 октября 2010 г. в 11.00 и оформляется соответствующим протоколом.

Торги проводятся в соответствии со ст. 87,89,90 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ; ст. 447-449 ГК РФ.

Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

- Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися
- заявки на участие в торгах подали менее двух лиц;
- заявки на участие в торгах подали менее двух лиц,
 на торги не явились участники торгов либо явился
- один участник торгов;
 из явившихся участников торгов никто не сделал над-
- бавки к начальной цене имущества;
 лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня

проведения торгов не оплатило стоимость.

По итогам торгов в тот же день победителями торгов и организатором торгов подписываются протоколы о результатах торгов по продаже арестованного имущества, имеющие силу договоров купли-продажи (далее по тексту — Протокол). Победитель торгов уплачивает сумму покупки за вычетом задатка организатору торгов в течение 5 рабочих дней с момента подписания Протокола (имеющего силу договора куплипродажи). Если победитель торгов в установленные сроки не подписал Протокол, он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается.

Право собственности на имущество переходит к победителю торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Расходы по государственной регистрации перехода права собственности возлагаются на победителя аукциона (покупателя)